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うなというふうな感じも持ってございました。  

 世の中の方の動きも、だんだんこういった方

が需要が強くなっていくものではないのかなと

いうふうに考えております。以上です。 

 

○渋谷佐輔委員長 まず、議案第54号の１件につ

いて、ご質疑ございませんか。 

○渋谷佐輔委員長 ９番、蒲生光男委員。   （「なし」と呼ぶ者あり） 

○９番 蒲生光男委員 これでよしという決め手

になるものは、やっぱりなかなか難しいと思い

ます。 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

＋ ＋

 昔は、うちのおやじは12人兄弟で、２腹で12

人兄弟なんですね。私は６人で、うちの子供は

３人で普通だったんですが、今、本当に子供を

産まなくなりましたというか、結婚もしないで

すよね。うちのも30過ぎて、まだ全然行こうと

もしませんし、そういう社会環境といいますか、

本当にそういうようになってるんですね。だか

らこれも結婚して、やっぱり２人子供を産むん

だというふうに意識改革、改革というか、意識

が自然と変わるようになるには、やっぱり本来

持ってる母性本能をくすぐるような、あるいは

また、この環境であれば子育てしてみたいなと

いうように思わせるような、そういう施策を長

井市がいち早くとることによって、長井市の人

口減少に歯どめをかけることができるんじゃな

いかというように強く感じておりますんで、き

ょうは子育て支援の窓口バージョンということ

でお聞きしましたけれども、いろいろご検討を

いただきたいというふうに思いますので、よろ

しくお願いいたします。終わります。 

 

議案第５５号 平成１８年度長井市 

公共下水道事業特別会計補正予算第 

１号についての質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長 次に、議案第55号の１件につ

いて、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

議案第５６号 平成１８年度長井市 

農業集落排水事業特別会計補正予算 

第１号についての質疑 

 

 

○渋谷佐輔委員長 次に、議案第56号の１件につ

いて、ご質疑ございませんか。 

○渋谷佐輔委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。  これより各会計補正予算案の細部審査に入り

ます。  

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

議案第５７号 平成１８年度長井市 

水道事業会計補正予算第１号につい  

ての質疑  

議案第５４号 平成１８年度長井市一  

般会計補正予算第１号についての質疑  
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○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。 ○渋谷佐輔委員長 次に、議案第57号の１件につ

いて、ご質疑ございませんか。  よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。   （「なし」と呼ぶ者あり） 

 次に、議案第57号 平成18年度長井市水道事

業会計補正予算第１号の１件について採決いた

します。 

○渋谷佐輔委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。  本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員）  

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。  

  平成１８年度長井市各会計補正予算案  よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。   の表決 

  

  

   閉     会 ○渋谷佐輔委員長 これより各会計補正予算案に

対する討論、表決でありますが、ご意見のある

方は本会議にてご発言いただくこととし、この

際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 

 

○渋谷佐輔委員長 以上で本予算特別委員会に付

託になりました案件の審査は全部終了いたしま

した。 

 まず、議案第54号 平成18年度長井市一般会

計補正予算第１号の１件について採決いたしま

す。  なお、来る23日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましては、私にご一任くだ

さるようお願いいたします。 

＋
 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立多数） 

○渋谷佐輔委員長 起立多数であります。  予算特別委員会は、これをもって閉会いたし

ます。ご協力ありがとうございました。  よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。  

 次に、議案第55号 平成18年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第１号の１件につい

て採決いたします。 

 

    午後 ２時２３分 閉会 

 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。  

  （起立全員） 

○渋谷佐輔委員長 起立全員であります。 

 よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、議案第56号 平成18年度長井市農業集

落排水事業特別会計補正予算第１号の１件につ

いて採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 
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